

Referat af møde i Årslev-Sdr. Nærå Lokalråd mandag den 27. maj 2024 kl. 18.30 i Årslevhallen

Tilstede: Malene Berthelsen, Ulla Theil, Jørgen Damgaard, Jes Michelsen, Frits Rasmussen, Gyntha Agger, Elsebeth Bjerregaard
Afbud fra: Susanne Berner, Per Jensen

1. Godkendelse af referat

Godkendt.

2. Orientering / Opfølgning

Velkomstpakker

Vi har fået en god liste med overblik over alle sponsorer til pakkernes indhold. - Der aftales ny dato for pakning af poser, hvor der også vil være nyt velkomstbrev i til nye borgere.

3. Skilte

Nye informative skilte fra Øhavsmuseet er sat op langs Åstien. Vi beder om teksterne derfra til vores hjemmeside og til "Pral af din by".

Et skilt med tekst om Husmandsstedets historie og virke skal sættes i værk.

4. Trafik og Veje

Vores by får lappeløsninger på vejene efter endt fjernvarmearbejde. Ikke ny asfalt.

Hellen på Stationsvej ved T-krydset Stationsvej/Kirkevej er fjernet.

Diverse problematikker vedrørende veje og stier er blevet vendt med kommunen – løsninger er ikke fundet endnu. Vi tager kontakt igen – også omkring strøm på Stationsvej til juletræerne.

5. Hjemmeside

Tekst og billeder fra skiltene på Åstien skal på vores hjemmeside.

6. Foredrag og vandring på Åstien

Vi tager kontakt til Trine Jensen for at høre, hvor langt planerne er.

7. Nyt fra Fynsland

Udsat til næste møde.

8. Eventuelt

Vi kontakter kommunaldirektøren inden næste møde for at få nyt omkring Dry Port og Vejdirektoratet.

Næste møde: Onsdag den 24. juni 2024 kl. 18.30 i Hallen.